## 開盤資產管理有限公司 氣候相關風險管理披露

氣候變化是近年全球共同面對迫在眉睫的挑戰。開盤資產開盤管理有限公司 (下稱「開盤資產管理」) 已意識到氣候變化所帶來的負面影響·並積極參與有關應對氣候風險的行動·以降低對自身業務或投資組合之潛在負面影響·籍此為我們的客戶、社會及環境創造長遠的價值。

為更有效應對氣候變化相關風險,開盤資產管理使用不同工具以識別、評估、管理和監察 氣候相關風險,並將氣候考慮因素納入我們的治理、投資管理流程和風險管理中。

## 管治架構

為了建立一個有效的氣候管理架構和程式,董事會已授權風險管理委員會領導和執行開盤資產管理與氣候相關的投資戰略。風控委員會負責識別、評估、監測和管理與公司投資組合有關的氣候相關問題,並每年最少一次召開有關會議。風控委員會的具體工作內容包括支援制定風險有關的政策和程序以確保公司應對氣候相關風險,並通過對員工提供培訓以提高公司對氣候相關風險的認識以建立識別和處理氣候風險的內部能力。風險管理委員會負責制定及審查就處理氣候相關事宜的目標和行動,並設立完善的內部程序和流程,每年最少一次向董事會彙報氣候相關管理的狀況和進展情況以確保遵從有關的監管規定。

## 投資管理

我們明白在進行投資決策時,納入氣候相關風險的重要性不但可以更有效地控制風險,更有利於長遠低碳經濟效益。開盤資產管理致力在現有的投資原則中新增責任投資原則,在投資管理流程中納入包括氣候相關風險的環境、社會、管治(下稱 ESG)因素,協助客戶實現可持續發展的價值。在投資分析流程中,投資管理團隊會透過關聯性及重大程度評估識別基金組合中有關聯及重大的氣候相關風險,並定期提交報告及總結予投資決策委員會。投資決策委員會由公司管理層授權,負責本公司及其子公司以其自有資金對外投資相關業務的決策。在公司的授權範圍內行使的審批職能包括投資項目的立項、項目調研、盡職調查、投後管理及其他相關工作要求,執行風險管理相關工作政策及流程。在作出投資決策及擬成立新基金時,投資管理團隊需考慮投資項目中有否包括 ESG 或氣候相關風險等非金融風險及機會,亦會在投資分析報告中利用相關資料,分析及評估所投資公司氣候風險因素可能帶來的實體及轉型氣候風險和機遇,以便將氣候相關風險融入整體投資決策中。若投資管理團隊在分析及評估後認為氣候相關風險與其管理的基金投資策略並無關聯,投資管理團隊會一併適當地紀錄在投資分析報告,以解釋為何氣候相關風險並無關聯。開盤資產管理採用截至 2024 年 12 月 31 日的基金產品資料計算

評估氣候相關風險,截至 2024 年 12 月 31 日止,透過前述的資料評估,開盤資產管理評估結果為氣候相關風險有關聯但不重大。我們已採取合理步驟,以評估氣候相關風險對基金相關投資表現所造成的影響。未來我們將定期展開重新評估,關注變化情況。

## 風險管理

開盤資產管理的風險管理委員會授權風險管理相關職能部門負責監控各基金及投資組合的風險管理、包括制定及定期審閱公司的氣候相關風險管理機制。基金經理及各職能部門須遵守證券及期貨事務監察委員會發表的《致持牌法團的通函 - 基金經理對氣候相關風險的管理及披露》內的相關規定,訂立、實施和維持下述的氣候相關風險管理政策及程序,將氣候相關風險因素融入投資風險管理中,並制定相關內部管理政策。就每檔開盤資產管理的基金或投資組合,我們會採取由下而上的方式,並使用合適的工具及指標去識別、評估及量化每檔基金或投資組合中有關聯及重大的氣候相關實體及轉型風險,例如考慮投資公司所涉及的行業或業務會否對氣候變化產生重大影響(如高耗能、高碳排放產業),以及公司是否已有制定相關轉型計畫或緩釋措施等。

透過定性氣候相關風險評估·我們對投資公司的地理位置和所屬行業進行分析·並利用內部的氣候風險評分作為衡量標準,以告知投資組合的氣候相關風險分佈模式和總體風險水準。在氣候相關風險被評估為與投資策略或基金有重大關聯的情況下,我們會考慮進行評估情境分析及為每檔基金或投資組合計算碳足跡。我們亦會按氣候風險投資策略對公司進行盡職調查作為積極參與舉措,除了評估公司有關氣候風險對投資組合的影響,亦特別針對具有重大氣候相關風險的公司進行積極溝通,跟進他們對 ESG 及氣候相關風險管理的資訊,以進一步瞭解其應對氣候風險的方法。根據內部管理政策,風險管理相關職能部門會對每檔基金或投資組合的氣候相關風險作持續管理及監察,並緊貼市場最新的氣候變化發展、氣候變化相關的政策實施及趨勢等。對於被認定為氣候相關風險高的投資組合,風險管理相關職能部門會更頻密地進行評估和檢視,以確保公司適時地應對氣候相關風險。

開盤資產管理會持續監管及每年審查有關氣候風險的披露內容,如有任何更新,會在可行的情況下儘快通知基金投資者任何重大變化。如果有任何疑問,請聯繫我們(ir@opensecltd.com)。